

喜讯:烟台赤霞珠干红葡萄酒回馈读者

喝酒不花钱 厂家来买单

厂家做推广,请您喝红酒! 宁波地区 1000 箱,送完即止!
是好酒,请您告诉一个人;是假酒,请您告诉一百个人!

为回馈广大酒友们长期的支持,烟台赤霞珠干红葡萄酒有好礼!为创品牌,现在原价 198 元/瓶(瓶子上二维码可查询价格)的干红葡萄酒,大型推广活动!烟台是著名葡萄酒产区之一,东临大海,海风和煦、丘陵跌宕、沟壑交错、水源丰富、气候凉爽、生态完整、风景秀丽是葡萄生长的宝地,并位于北纬 37 度这一世界葡萄栽培的黄金带上,与法国著名种植葡萄区波尔多同一纬度。

郑重承诺:

也许您心里有疑惑,原价 198 元/瓶,一箱 6 瓶的赤霞珠干红葡萄酒,现在只需 99 元(含运费),就能送货到家,这真是烟台生产的干红葡萄酒吗?如果真的是好酒,为什么厂家要做这样的活动,厂家是傻子吗?这里请您一万个放心,厂家在此郑重承诺:发现一瓶假酒,假一赔十。发现一瓶酒没有达到国家标准,我们承担一切责任。厂家这次推广活动是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。

烟台赤霞珠干红葡萄酒

爱龙堡农业发展股份公司坐落于美丽的海滨城市烟台,地理位置得天独厚,烟台素来是我国乃至全世界的红酒基地,是著名葡萄酒产区之一,东临大海,海风和煦、丘陵跌宕、沟壑交错、水源丰富、气候凉爽、生态完整、风景秀丽是葡萄生长的宝地,并位于北纬 37 度这一世界葡萄栽培的黄金带上,与法国著名葡萄种植区波尔多同一纬度。酒庄自营百万亩无公害优质葡萄品种生态园,主营红酒、洋酒、礼品酒、进口酒等产品,尤其红酒的制造工艺中经过多年的经验积累,传统与现代相结合,已经在红酒的酿造过程中形成了一套独特、先进的工艺流程。单支红酒这一系列目前已经行销全国各地,并且出口东南亚、日本、印度等十多个国家。



赤霞珠干红葡萄酒的特点

赤霞珠干红葡萄酒即不添加任何水、香料、酒精等添加剂,直接用纯葡萄汁酿造的。红葡萄榨汁后,不过滤葡萄皮核,葡萄汁酿成酒后,再过滤,酿酒过程中,葡萄皮的色素溶解到酒中,为干红酒。换句话说赤霞珠干红就是红葡萄酒中含糖量低的酒。

赤霞珠干红仅指葡萄酒中含糖量的多少,并没有其他的含义。按照标准的规定,干型葡萄酒的含糖量在 4.0g/L 以下,而很多葡萄酒都是甜型葡萄酒,含糖量都在 50.0g/L 以上。赤霞珠干红喝起来是不甜的。

所以说赤霞珠干红葡萄酒的特点是:是红酒中含糖量较低的一种。含糖量在 4.0g/L 以下的白葡萄酒就是干白了。从葡萄酒的营养价值

来看,赤霞珠干红所蕴含的维生素 B、核黄素、尼克酸、泛酸和本多生酸的比例都是比较高的。

真假干红葡萄酒的区别:

赤霞珠干红葡萄酒中含有很多对人类身体健康有益的物质,因此很多人都去购买赤霞珠干红葡萄酒,现在许多红酒商为了增加利润会采用色素酒来冒充赤霞珠干红葡萄酒,这些所谓的“赤霞珠干红葡萄酒”就是用色素加酒精兑而成的,所以顾客需要小心,那么我们不懂红酒的人如何鉴别这种“色素葡萄酒”呢?下面向您介绍一种比较简易的辨别方法。取一张干净的白色餐巾纸铺在桌面上,把装有干红葡萄酒的酒瓶晃动几下,然后将酒少许倒在纸面上,如果倒在纸面上的酒的红颜色不能均匀地分



布在纸面上,或者纸面上出现了沉淀物,那么这样的干红葡萄酒,就是“色素葡萄酒”。

庆元旦 迎春节

付运费 领红酒 每箱仅需 99

送父母 送亲朋 送客户
朋友宴请 家庭聚会
员工福利 商务宴请
欢迎各企事业单位团购!



为什么越来越多的人喜欢喝红酒

红酒是健康的天然绿色的低度酒精饮料。红酒由赤霞珠葡萄酿造,整个过程,都是做到纯天然。从原材料到整个生产发酵的酵母也是葡萄皮上天然带的。生产的过程没有添加一滴水,完完全全是葡萄到红酒。

春节儿女回家,今年过年喝红酒

春节临近,孩子们快要从外地回来了。今年准备些干红葡萄酒,平时他们在外应酬多,胃又不好。回来喝点干红葡萄酒,红酒养胃又健康,付运费 领红酒,我也定 10 箱,给妹妹家也送几箱,有了赤霞珠干红葡萄酒,红红火火过大年。

不喝酒的老妈也订了 5 箱红酒

滴酒不沾的老妈平时可会养生了。看到赤霞珠干红的推广活动,毫不犹豫的给自己定了 5 箱。这么棒的养生宝典当然不能错过。

员工福利 春节走访 张总一次订了 200 箱

某公司的张总在朋友宴会上,喝到烟台赤霞珠干红,口感好,厂家创品牌,付 99 元(含运费)就能得到一箱六瓶,平时客户招待,朋友间的礼节走访比较多,他就决定来上 200 箱,干红保质期 10 年,越陈越香,自己喝送礼走访都划算。奥多菲赤霞珠干红酒好喝,包装还体面上档次。



检验报告 (实物图片) = (实物图片) = 免费

回馈读者 烟台赤霞珠干红葡萄酒 宁波地区 1000 箱免费送

原价 198 元/瓶,一箱 6 瓶,现在只要花 99 元(含运费),就直接给您送货到家

通知

一次性订购 10 箱
免费赠送一箱

申领电话: 400-667-9499 400-080-6679